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Łódź, dnia 26 marca 2024 r. 
Szanowni Państwo,

Każdego dnia do jednego z łódzkich domów dziecka trafia kolejne dziecko. Tylko                   w 2023 roku do łódzkiej pieczy zastępczej trafiło prawie 500 dzieci. Część z nich znalazła swoją bezpieczną przystań w rodzinie zastępczej. Niestety w domach dziecka wciąż przebywają dzieci, które czekają, by jakaś rodzina otworzyła przed nimi serca.


By pomóc im znaleźć Swoją Rodzinę Zastępczą, która otoczy ich troską, wsparciem i da bezpieczeństwo, jako Centrum Administracyjne Pieczy Zastępczej uruchomiliśmy kampanię #TestSerca. Jej celem jest nie tylko znalezienie nowych kandydatów na rodziny zastępcze, ale także przybliżenie Łodzianom i Łodziankom czym jest rodzicielstwo zastępcze. W ten sposób chcemy pokazać, jak ogromną wartością jest rodzina i ile dobrego może zrobić każdy z nas, jeśli tylko otworzy serce. Zachęcamy zatem by wykonali Państwo swój #TestSerca i przekonali się czy mogą zostać kandydatami na rodzinę zastępczą. Jak to zrobić?


Wystarczy wejść na stronę www.testserca.pl i przystąpić do testu. 
W ten sposób wspólnie z nami mogą Państwo budować świadomość społeczną dotyczącą rodzicielstwa zastępczego i aktywnie wspierać działania na rzecz dzieci z domów dziecka. 
A kto wie może właśnie w ten sposób jakieś dziecko z domu dziecka odzyska swoje dzieciństwo w  Państwa rodzinie?
Kampanię #TestSerca stworzyliśmy w ramach współpracy z UNICEF.  Nasze działania  wsparły takie osoby jak.: Krystyna Janda, Magdalena Różdżka, Borys Szyc, Ida Nowakowska-Herdorn, Marta Manowska, Robert Koszucki czy Piotr Adamczyk doceniając jej ogromną wartość społeczną. Można ją znaleźć odwiedzając nasz profil na Facebook’u i Instagram’ie Rodzina Jest dla Dzieci.
Zachęcamy zatem - Wejdź na www.testserca.pl. Zrób #TestSerca. Przekonaj się czy Ty też możesz być rodzicem zastępczym!
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